
Malaga

20. jul 2025. - 27. jul 2025.
8 dana - 7 noći

Mediteranski raj sa dugom istorijom, okružen planinskim vencima i bogat dveju rekama Gvadalmendina i
Gvadalorse, ali i prelepim peščanim plažama koje se prostiru na čak 140km, punih aktivnosti i idealne da
osetite autentični duh i atmosferu ovog drugog po veličini grada Andaluzije.

Malagu zovu i muzej na otvorenom, tako da ponestite udobnu obuću i spremite se na celodnevne izlete
kako biste obišli barem deo fenomenalnih lokaliteta koje nudi. Nećete morati da brinete da li će vas
vreme posluži i kada je najbolje da se putuje, obala ima odličan geografski položaj tako da je ovde i oko
300 sunčanih dana godišnje.

Poznata je i kao rodno mesto Pabla Pikasa, Antonija Banderasa, ali i poznatog sladoleda malaga koji
ćete ovde probati u svom izvornom načinu spremanja u najboljim poslastičarnicama Andaluzije. Nemojte
propustiti da probate i riblje specijalitete i plodove mora naročito specijalitet peskaito frito i Tapas u
nekom od lokala ili restorana koji predstavljaju gastronomsko bogastvo Španije.

Sasvim sigurno grad koji će vas opčiniti svojom energijom, uvek pun nasmejanih i ljubaznih ljudi, grad
velikih avenija, mnogobrojnih muzeja ali i noćnog života koji nije za ignorisanje. Idelan za individualno
putovanje bez vodiča kako je sve u gradu dobro organizovano i povezano. 





https://www.jungletribe.rs/vrste-putovanja/individualno


Plan i program

Dan 1: Okupljanje i let za Malagu

Okupljanje na aerodromu “Nikola Tesla” dva sata pre poletanja aviona. Čekiranje prtljaga i direktan let do Malage. Dolazak u Malagu. Individualni transfer od aerodroma do
hotela. Smeštaj u sobe od 14h po lokalnom vremenu. 

Prevoz
Let Beograd - Malaga bez presedanja

Smeštaj
Hotel Apartamentos Bajondillo (1 noć)

Mesto
Beograd, Malaga

Dan 2: Uživanje u Malagi.

Predlažemo obilazak grada: Plaza e la Constitucion, glavna šoping ulica Larios, katedrala, Pikasov muzej, Pikasova kuća, trg Merced, rimski amfiteatar, vidikovac Gibralfaro.

Smeštaj
Hotel Apartamentos Bajondillo (1 noć)

Mesto
Malaga

Dan 3-7: Uživanje na plažama

Uživanje na plaži Malageti i u predivnim večerima uz flamenko, ulične muzičare, originalnu sangriju. Malaga je dobro povezana sa ostalim gradovima Andaluzije pa možete
iskoristiti priliku da postite Sevilju, Granadu, Kordobu, Rondu ili letovališta poput Nerhe i Torre del Mar.

Smeštaj
Hotel Apartamentos Bajondillo (5 noći)

Dan 8: Napuštanje hotela, slobodno vreme i let za Beograd

Poslednji dan nam ostaje da dokupimo još koji suvenir, pojedemo još neki ćuros i pripremimo se za put. Opraštamo se od ovog magičnog grada. Pakovanje stvari i napuštanje
soba. Individualni transfer do aerodroma. Direktan let do Beograda. Dolazak u Beograd. 

Prevoz
Let Malaga- Beograd bez presedanja

Mesto
Malaga, Beograd

Cene i uslovi

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike

Prilikom prijave plaća se avans u punom iznosu avio karte + 30% od ukupne cene smeštaja po prodajnom kursu Narodne banke Srbije banke na dan uplate. Ostatak aranžmana
je potrebno uplatiti najkasnije 6 nedelja pred put u dinarima po prodajnom kursu Narodne banke Srbije

Fakultativni izleti

Smeštaj
Hotel Apartamentos Bajondillo ***

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Smeštaj na bazi usluge noćenja. 

Prevoz
Avion

Putnički avion (linijski putnički avion ili komercijalni transportni avion) veliki je avion prvenstveno namenjen komercijalnom prevozu putnika i tereta.

Šta je uključeno

Regularna cena
1.548,00 EUR
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Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Malaga

Malaga je posle Sevilje drugi po veličini grad Andaluzije i peti u celoj Španiji. Okružena je planinskim vencima, na obali Sredozemnog mora i leži na dve reke koje se ulivaju u
more. Pikasov rodni grad, stotine starih kuća, uske ulice sa dućanima, kafićima i restoranima. Krovovi u ulici Svete Lucije, glavne pešačke zone, preko dana su povezani sajlama
koje drže bele prekrivače kako bi se štitili od jakog sunca. Uveče se prekrivači skidaju da bi pogled ka zvezdama bio pravi. Plaža Malageta, Pikasov trg, Katedrala „Jednoruke
dame“ samo su neki od lokalite koje treba obići.

Korisne informacije

Važne napomene

Napomene:
Opšte napomene:

Organizator putovanja je FILIP TRAVEL sa licencom OTP 17/2020.
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA FILIP TRAVEL-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa YUTA standardom.

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, FILIP TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
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smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Faros Tours nije u mogućnosti da utiče na stvari van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.
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